
 

 

 

A Széchenyi István Egyetem 

Regionális- és Gazdaságtudományi Doktori Iskola követelményrendszere 

 
 

I. Regionális Tudományi Program 

 

A Doktori Iskola Tanácsa a doktoranduszok teljesítményét kreditrendszerben értékeli. A 

tantervben szereplő minden sikeres vizsga, valamint az elismert publikációk és konferencia 

előadások meghatározott kreditpontot képviselnek. 

 

1. Képzési követelmények szervezett képzés keretében 

Követelmény  Kreditérték 

Teljesítés javasolt 

időintervalluma 

Komplex vizsga 

A letételéhez 120 kredit szükséges. 

Legalább 96 kredit szükséges az 

oktatásból és 30 kredit a 

publikációkból, konferencia 

előadásokból. 

IV. aktív félév 

végén kötelező  

Kutatási és disszertációs szakasz 22 
V.,VI., VII. és VIII. 

félév 

Publikációk (összesen a képzés alatt) minimum 60 
folyamatosan a 

képzés alatt 

Konferencia előadások (összesen a 

képzés alatt) 
minimum 30 

folyamatosan a 

képzés alatt 

Abszolutórium (a fentiekben előírt 

kreditek megszerzése, tanulmányi 

kötelezettségek teljesítése) 

240 

nyolcadik aktív 

félév végéig 

kötelező a 

megszerzése 

 

1.1. A szükséges krediteket az alábbiak szerint lehet megszerezni: 

 a képzési tervben előírt vizsgák letételével (lásd tantárgyi tábla), 

 az egyéni kutatási programban való előrehaladással, 

 a tudományos publikációk közlésével (magyar és idegen nyelven), 

 hazai és nemzetközi konferenciákon tartott előadásokkal. 

 

1.2 A publikációkkal kapható kreditek a publikáció megjelenési helyétől, típusától, 

terjedelmétől, nyelvétől és a szerzők számától függenek. Csak a szakma által elismert 

folyóiratokban megjelent publikációk vehetők figyelembe, magánkiadású közleményekért és 

predátornak minősített folyóiratokban megjelent publikációkért nem kapható kredit.  

A folyóiratok minősítésénél a következő folyóiratlisták veendők figyelembe: 

MTA IX. osztály Regionális Tudományok Bizottsága folyóiratlistája (elsődleges) 

MTA IX. osztály további bizottságainak a listái (amennyiben a Regionális Tudományok 

Bizottsága listáján nem szerepel a folyóirat, más bizottságokban igen, legfeljebb B 

kategóriásként vehető figyelembe) 

SCOPUS  

Web of Science 



Amennyiben a listák tartalma változik, a megjelenés időpontjában érvényes listabeli besorolást 

kell figyelembe venni. 

Azok a folyóiratok, amelyek nem szerepelnek ezeken a listákon, D kategóriában vehetők 

figyelembe. A folyóirat predátor voltáról a folyóirat működésének az ismerete és a predátor 

folyóiratokat tartalmazó különféle listákon lehet tájékozódni.  

 

 

1.3 A társszerzős publikációknál a társszerzők számával kell osztani a kapható krediteket (két 

szerző esetén kettővel, három szerző esetén hárommal és így tovább). A számítás 

szempontjából a témavezető(k) nem számít(anak) társszerzőnek csak a témavezetőkön kívüli 

szerzők.  

 

1.4 Tanulmánynak az a tudományos folyóiratban, szakkönyvben, konferenciakötetben 

megjelent közlemény számít, amelynek terjedelme meghaladja a hat oldalt és a 20 ezer 

karaktert. A megjelenés módja lehet csak online vagy digitális is. Nem számítanak 

tanulmánynak a jegyzetek, projektjelentések és ismeretterjesztő munkák. 

 

1.5 Magyar nyelvű, hazai (hazainak számítanak a magyar nyelvű határon túli műhelyek is) 

kiadású angol nyelvű publikációk és egyéb nyelvű publikációk értékelése (kreditpontban): 

 

tanulmány A kategóriás folyóiratban 30 

tanulmány B kategóriás folyóiratban 25 

tanulmány C kategóriás folyóiratban 15 

tanulmány D kategóriás folyóiratban 10 

könyvfejezet, tanulmány könyvben 20 

tanulmány konferenciakötetben 10 

könyvismertetés, konferencia beszámoló, 7 oldalnál rövidebb 

közlemény (tudományos folyóiratban megjelent) 4 

konferenciakötetben megjelent absztrakt 1 

 

1.6 Nemzetközi angol nyelvű publikációk értékelése (kreditpontban): 

 

tanulmány A kategóriás vagy Q1-es folyóiratban 40 

tanulmány B kategóriás vagy Q2-es folyóiratban 30 

tanulmány C kategóriás vagy Q3-as folyóiratban 20 

tanulmány D kategóriás vagy Q4-es folyóiratban 15 

könyvfejezet, tanulmány könyvben 25 

tanulmány konferenciakötetben 20 

könyvismertetés, konferencia beszámoló, 7 oldalnál 

rövidebb közlemény (tudományos folyóiratban 

megjelent) 8 

konferenciakötetben megjelent absztrakt 2 

 

A Scimago besorolásnál a legmagasabb tudományági értéket kell figyelembe venni. 

Amennyiben a vizsgált folyóirat az MTA IX. osztály nemzetközi folyóiratlistán és a Scimago 

adatbázisban eltérő besorolású, akkor a magasabb besorolást kell figyelembe venni. Mivel a 

Scimago besorolás évről évre változik, az adott cikk megjelenési évéhez tartozó besorolást kell 

figyelembe venni, annak hiányában az utolsó minősített évet.  



 

1.7 Egyéb publikációk értékelése: az ismeretterjesztő cikkek, írások, tankönyvek, jegyzetek 

fejezetei 1 kreditet érnek. Ilyen publikációkból legfeljebb 10 kreditpont kapható.  

 

1.8 Magyar és hazai (hazainak számítanak a magyar nyelvű határon túli műhelyek is) rendezésű 

konferenciák értékelése (kreditpontban): 

 

jelenléti személyes előadás szakmai szervezet 

konferenciáján 10 

jelenléti személyes előadás egy intézmény (egyetem, 

kar, tanszék, kutatóhely) konferenciáján 7 

társszerző előadásban, jelenlét nélkül 3 

online előadás 3 

poszter, társszerzős poszter 1 

társszerző online előadásban 1 

 

1.9 Nemzetközi angol nyelvű konferenciák közül azok értékelhetők, amelyeket tudományos 

szakmai társaság, egyetem vagy kutatóintézet szervez. Ide számítanak a nemzetközi társaság 

által Magyarországon szervezett angol nyelvű konferenciák. Nem értékelhetők az üzleti célú 

rendezvények. Ezek értékelése (kreditpontban): 

 

jelenléti személyes előadás szakmai szervezet 

konferenciáján 15 

jelenléti személyes előadás egy intézmény (egyetem, 

kar, tanszék, kutatóhely) konferenciáján 10 

társszerző előadásban, jelenlét nélkül 4 

online előadás 4 

poszter 2 

társszerző online előadásban 1 

társszerzős poszter 1 

 

1.10 Az egyéb nyelvű (tehát nem magyar és nem angol) nyelvű tudományos publikációk az 1.5 

szerint, konferencia előadások az 1.8 szerint értékelendők.  

 

1.11 A komplex vizsga jelentkezés krediteken kívüli minimum követelményei: legalább 2 

konferencia előadás és legalább egy tanulmány (a tanulmány meghatározásáról lásd az 1.4 

pontot).  

 

1.12 Megjelenésre elfogadott, szerkesztés alatt lévő publikáció a kiadvány szerkesztőjének az 

elfogadásról adott igazolása esetén elfogadható. Közlésre benyújtott, de publikálásra még nem 

elfogadott publikáció nem fogadható el.  

 

1.13 Az abszolutórium kiadásának feltételei: legalább 240 kreditpont megszerzése, valamint 

legalább 2 folyóiratcikk, legalább egy angol nyelvű publikáció és legalább 3 konferencia 

előadás tartása. A doktori védésre jelentkezni az abszolutórium kiadása után lehet.  

 

1.14 Egyéb követelmények:  

Csak azokért a publikációkért és előadásokért lehet kreditet kapni, amelyeknél szerepel a 

hallgató neve mellett az, hogy a Széchenyi István Egyetem RGDI hallgatója. 



A Hallgatónak a publikációit rendszeresen fel kell töltenie az MTMT-be. 

Tanulmányok másodközlése esetén alapesetben csak egyszer értékelhető a tanulmány. 

Másodközlésnek két tanulmány közötti 60%-nál nagyobb egyezőség minősül. Mindkétszer 

csak abban az esetben értékelhető a tanulmány, ha egy konferenciakötetben megjelent 

publikáció továbbfejlesztett változata megjelenik folyóiratban is, illetve ha ugyanannak a 

publikációnak a magyar és angol változatáról van szó. 

 

 

2. Az egyéni felkészítésben résztvevő doktorandusz (magyar és külföldi állampolgár 

esetében is) követelményei 
 

2.1 Az egyéni felkészüléses hallgató jogviszonya a sikeres Komplex vizsgával jön létre. A 

Komplex vizsgára jelentkezés és a felvétel előfeltétele, hogy a szakterületi publikációkból és 

konferencia előadásokból az 1.5-1.9 pontokban ismertetett értékelési kritériumok alapján 

legalább 100 kreditpontot érjen el. 

2.2 Az abszolutórium megszerzésének a feltételei: a komplex vizsgát követően legalább kettő 

publikáció, amelyből legalább az egyik angol nyelvű, valamint legalább 110 kredit megszerzése 

publikációkból és konferencia előadásokból. A doktori védésre jelentkezni az abszolutórium 

kiadása után lehet. 

 

 

3. Hatályba lépés 

 

Jelen szabályozás a 2016-ban elfogadott Tanulmányi és vizsgaszabályzat 2. számú mellékletét 

képező Követelményrendszer és tanterv helyébe lép és a 2024. január 1. után elindított doktori 

cselekményekre alkalmazható. A Tanulmányi és vizsgaszabályzat egyéb helyein lévő 

publikációs követelményeket ebben az esetben nem kell alkalmazni.  

A 2016-ban elfogadott Tanulmányi és vizsgaszabályzat 2. számú melléklete alapján 2026. 

június 30-ig indítható el doktori cselekmény. 

 

A fenti képzési követelményrendszert az Egyetemi Doktori Tanács SZE/EDT-125/2023 

(XII.1.) számú határozatával jóváhagyta. 

 

 

Győr, 2023. december 4. 

 

                                                                              

      ………………………………… 

           Prof. Dr. Dusek Tamás  

             egyetemi tanár, doktori iskola vezető 

 


